



# 雲南昆明 首屆自行車嘉年華賽

圖◎熊天明、班傑；文◎邱志華

由昆明市體育局主辦，昆明胖輪胎山地運動自行車俱樂部、昆明榮輝自行車俱樂部承辦的2012年雲南昆明首屆自行車嘉年華自行車賽，7月7-8日在美麗的滇池湖畔大自然風情園如期進行。嘉年華分品牌展示和賽事兩部分，各大品牌匯集，儼然成為西南的自行車產品秀。

## 今年起頭 展望未來

承辦單位胖輪胎老闆熊俊武和鴻翔車店老闆遲洪武皆表示，今年累積經驗，明年將會做得更好，期待有更多的品牌參與，舉辦產業與車友共贏的嘉年華。嘉年華還安排產品介紹會，由於賽事與介紹會同期舉辦，造成很多車店老闆為俱樂部加油而錯過，甚至取消介紹會，期待明年有更好的改進。不過，很多展商表示，雲南地區車店老闆來的蠻多，在攤位面對面洽談效果也不錯。

自行車賽場則在美麗的滇池邊上進行，恰逢週末，遊人衝著滇池蜂擁而至，交通管制難度非常大，六組比賽分成兩天

進行。參賽車友騎著全球各地品牌自行車前來參賽，而且中老年車友的車子級別更高，動輒就是上萬人民幣。筆者非常驚訝雲南高級車如此之多，這種普遍性，在其他地方很難看到。

第一天進行公路車以及小輪車賽事。其中精英組賽程5圈，單圈8.6公里。精英組賽事進行到第二圈，就產生6人領先集團，其中魔迅車隊有2人，艾維美瀛 LAPIERRE 車隊有2人，凱路仕車隊有1人。而大集團則在魔迅車隊的其他戰將控制下，放任領先集團不斷拉大距離。其中在三圈起點處，大集團內部有車手不甘受控，突然從集團內部變線騎行，發生數人摔車事故。這一小插曲之後，再也沒有人進攻突圍，目送六人爭奪冠軍。最終來自魔迅車隊的餘光偉獲得冠軍，凱路仕車隊崔慶華、艾維美瀛 LAPIERRE 車隊緊隨其後，也站上領獎臺。

7月8日則進行男女山地車比賽，魔迅車隊成為大贏家，左格再為車隊增添一枚冠軍，男子冠軍則由張曉東獲得。





▲昆明嘉年華的成功舉辦，離不開贊助廠商的支持。



▲鴻翔車店老闆遲洪武(左)與胖輪胎車店老闆熊俊武(右)很用心地為昆明自行車嘉年華服務。



▲公開組大集團正在組織力量追趕領先集團。



▲榮輝自行車由雲南總代理鴻翔展出。



▲狼途在積極拓展西南地區市場。



▲魔迅積極開拓修補市場。



▲上海艾洛斯帶來DT SWISS和TYRELL兩大品牌，工作人員展示有生命的TYRELL車架。



▲深圳麥可斯董事長薛明軍新推出KOMAX成車，工廠在深圳光明區。



▲UCC則由雲南總代理胖輪胎展示。



▲廠商展示分兩列展出，讓業者可與店老闆及車友有更多的互動與交流。



▲乘捷鑫總經理陳接鋒(右)向客人介紹維西尼鈦合金車架。